

# Výroční zpráva za rok 2023

## Kočičí a psí azyl, z.s.

Upořádali jsme několik větších akcí pro veřejnost:

### **12. Umisťovací výstava koček z útulků v rámci veletrhu FOR PETS**

**13.–16. dubna, PVA Letňany**

**Povedlo se umístit 19 koček.**

Prezentovalo se a nabízelo své svěřence 11 útulků/spolků z celé ČR:

Ve čtvrtek: 6 koček (nejvíc – celkem 3 – umístil spolek Hoštecké kočky)

v pátek: 1 (spol. Hope)

v sobotu: 9 (nejvíc po 2 kočkách – 9 životů a Tylda, jinak všichni ostatní po jedné kočce)

v neděli: 3 (2 Tylda)

#### CELKOVÉ POČTY:

11 útulků    počet nabízených / umístěných koček

Kočičí a psí azyl (pořadatel) 3 / 0

9 životů 3 / 2

Animal SOS 6 / 0

Azyl Tylda 17/ 6

Felis Silvestris 2 / 1

Hoštecké kočky 5 / 3

Hope 3 / 3

Kočičí Naděje 4 / 1

OS Podbrdsko 4 / 2

Srdcem pro kočky 2 / 0

Tlapky Mochov 5 / 1

*(pozn.: počet nabízených koček je celkem za všechny dny – některé kočky byly ovšem nabízeny opakovaně, takže nejde o počet unikátních zvířat)*

Umisťovací výstavy kočiček z útulků pořádáme v rámci veletrhu FOR PETS už od r. 2012 (začali jsme s nimi hned od 2. ročníku, proto FOR PETS byl už 13. v pořadí, ale naše umisťovačka „jen“ 12.)

#### DÁRKY PRO UMÍSTĚNÉ KOČIČKY

Samozřejmě i tentokrát dostaly všechny umístěné kočičky hodnotné dárky na cestu do nových domovů:

1) jako už tradičně kvalitní stelivo od české firmy Keramost

2) a letos i novinka – ochutnávkový balíček s dobrotami od české značky MARP

**V letech 2012-2023 bylo díky FOR PETS umístěno celkem 285 koček!**

## **II. Velká Voříškiáda: v sobotu 13. května v Praze 13**

### **Přes 200 psů & 18 tisíc Kč pro útulky**

Centrální park Lužiny se stal už podruhé místem unikátního srazu majitelů a přátel pejsků všech velikostí a barev. Akce se konala s podporou MČ Praha 13 a pana starosty Davida Vodrážky a vynesla rovných 18 tisíc korun, které si na závěr akce rozdělily přítomné útulky (Hafanof, ForDogs a Hope).

Stalo se tak díky charitativní tombole, do níž svými hodnotnými dary přispěli štedří partneři akce (MARP, Psí nákup, Azorky, LoveBarf, ConnectIt, Pet2Me+Coolafit ad.). Lístek stál 50 korun a vyhrával každý hned na místě.

VIP Patronem srazu byl opět Karel Voříšek, známý TV moderátor a dostavil se i filmový pes Gump s Filipem Rožkem a další známý TV moderátor Láďa Hruška. Ti všichni každou hodinu vybrali mezi účastníky 3 NEJ pejsky, kterým pak přímo na pódiu předali atraktivní ceny od partnerů akce.

Řada pejsků se zapojila i do zábavných soutěží – Neber buřta a Zákeřná ulička – a ti nejšikovnější opět vyhráli skvělé dárky. Byla i „soutěž“ dvojníků. Zájemci si mohli také zcela zdarma vyzkoušet běh za střapečkem...

Více info a fotky zde: <https://www.vorisci.cz>

## **II. Psí den Teplice: v sobotu 26. srpna, Agility hřiště**

### **10 tisíc pro útulky**

Oslavili jsme tak *Mezinárodní den psů* nejlíp, jak šlo. Akce se moc povedla, na Agility hřiště v Trnovanech přišlo hodně pejsků s rodinami a všichni si to báječně užili.

Pobavili se u soutěží (Zákeřná ulička, Neber buřta), obdivovali ukázky práce celních psů, agility, výcvik slepeckých psů, seznámili se s Avatarem, který poletí za rok do Konga zachraňovat ohrožená zvířata... Nechali si zkontrolovat čipy od strážníků Městské policie a v neposlední řadě podpořili útulky nákupem v jejich stáncích. Děti se bavily díky speciálnímu programu, který pro ně společně nachystalo Centrum pro celou rodinu a Charita Teplice.

Velký úspěch měla i útulková tombola – za pouhých 50 korun jste mohli vyhrát hodnotné ceny od štedrých partnerů akce (vyhrával každý lístek!). Proдало se přesně 194 lístků, což jsme zaokrouhlili na celkových 10 tisíc korun, které na závěr

akce předal přítomným spolkům (Anidef, Doggoland, Hafanof a Malina pro slona) pan Hynek Hanza, senátor a 1. náměstek primátora Teplic, který celou akci osobně velmi podporoval a strávil s námi i celé odpoledne, za což mu velmi srdečně děkujeme.

Více info a fotky zde: <https://www.psi-den.cz/jaky-byl-ii-psi-den-teplice-2023/>

## **Psí den Prahy 2: ve středu 13. září na nám. Míru**

### **22 tisíc korun pro útulky**

Odpoledne zahájil starosta Jan Korseska a místostarostka Lucie Pechová se svou buldočicí Faldou – takhle vtipné zahájení jsme asi ještě nezažili 😊 Poté se v bohatém programu např. představil pes Avatar, který za rok poletí do Konga zachraňovat ohrožená zvířata, záchranářky z Pet Medicu názorně předvedly, jak správně provést první pomoc u psa, návštěvníci se dozvěděli zajímavé novinky ve výcviku psů, celníci z Celní správy hl.m. Praha předvedli dovednosti svých služebních psů, strážník Městské policie zájemcům ukázal, jak funguje čtečka čipů v jejich psech... Pejsci mohli ochutnat dobroty v Pestauraci a užili si i zábavné soutěže a ti nejlepší vyhráli skvělé ceny od partnerů.

Rovných 12 tisíc vynesla tombola, která se vyprodala za pouhé dvě hodiny (celkem 240 lístků á 50 Kč, každý vyhrával hned na místě) + dalších 10 tisíc přidal jeden z hlavních partnerů PetCenter, mockrát děkujeme ♥

Na místě jsme je na závěr akce rozdělili mezi 4 přítomné útulky a spolky: Kočičí a psí azyl, 9 životů, Tlapky Mochov a Malina pro slona.

Více info a fotky zde: <https://www.psi-den.cz/aktualni-rocnik-2023/>

## **X. Rekord Bull Sraz: v sobotu 23. září v Praze 13**

### **651 psů a 114 tisíc pro Bulíky v nouzi**

Početní rekord nám utekl jen o „pár psů“ – přesně o 55, konečné číslo je tedy 651 psů. A zároveň je to druhý nejlepší výsledek za všech 10 srazů. Takže jsme „na bedně“ a máme stříbro 😊 netřeba si zoufat... Hlavní cíl akce – pobavit se – nám vyšel myslím dokonale!

Ale v čem určitě rekord máme – z tomboly a prodeje Bull kalendářů jsme získali skoro 95 tisíc korun pro Bulíky v nouzi!!!! A to je prostě naprosto úžasné ♥ plus dary přímo na místě 10 tisíc od Psí nákup a 3 tis. od Azorky...

K tomu peníze z prodeje srazových obojků a vodítek (od Canis Bull) a též triček, hrnků atd. (Lucie Engová) – to vše dalo celkem 114 tisíc korun! Moc díky všem,

kdo jste přišli a byli s námi. Protože radost vás, a hlavně vašich psů, je přesně ten důvod, proč to všechno děláme.

Více info a fotky zde: <https://bullsraz.cz/aktualni-rocnik/jak-bylo-na-x-bullsrazu-2023>

## **XI. Miss Kočka 2023: 12. listopadu se v Praze 11**

### **3 umístěné kočky + přes 10 tisíc korun a hromada konzerv pro útulky**

MISS KOČKA se konala neskutečných 20 let od svého prvního ročníku! K vidění byla skoro padesátka nádherných mňoukalek, z nichž většina zápolila o tituly nejvyšší. A některé přímo na akci hledaly (i našly) nový domov...

MARP coby Generální partner celé akce věnoval každé kočičce na uvítanou chutný dáreček a samozřejmě i skvělé ceny pro vítěze a rovněž do charitativní tomboly.

Návštěvníci svými hlasy zvolili jako nejkrásnější Lidušku (č. klece 24). Je opravdu nádherná a nejspíš nikoho by nenapadlo, jak krutý měla začátek svého života – paní Jana ji našla coby malé opuštěné koťátko odhozenou v krabici na kraji lesa... Už spolu spokojeně žijí 3,5 roku.

Dalších 10 titulů krásy udělila VIP porota složená ze známých kočkomilů: Marcela Holanová (zpěvačka), Klára Nevečeřalová (kočičí psycholožka a trenérka, známá z TV pořadu Kočka není pes), Lena Venclíková (uznávaná chovatelka burmill a profesionální posuzovatelka, vč. světových výstav), Adéla Justová (dlouholetá chovatelka mainských mývalích koček a rovněž mezinárodní posuzovatelka) a Zdeněk Gorgoň (šéfredaktor časopisu Naše kočky).

KOČKA ROKU: Simba (č. klece 38)

Tříletá tříbarevka jednoho dne přestala bavit svou majitelku, a tak skončila na ulici, a poté v Azylu Tylda, který ji donesl na Miss kočku a hledá jí lepší domov.

KOCOUR ROKU: Robert Čestmír Makovička (č. 11)

Černý kocour byl objeven v motoru auta zaparkovaného před nemocnicí v Praze 4, byl velmi zanedbaný... Dnes je z něj nádherný společenský kocourek, který miluje lidi.

Nej Srst: Lotka (č. 25)

Kočičku na akci přivezl Kočičí a psí azyl a pro pohár už si ani nestihla dojít – byla mezi třemi nejšťastnějšími kočičkami, které přímo na akci našly nový domov!

Nej Oči: Šimon (č. 5)

Vypadá jako siamka starého typu, porotu okouzлил nádhernýma modrýma očima.

Nej Pohodář: Edík (č. 40)

Kocourek je v péči spolku Tlapky Mochov a krom své povahy má úžasnou i srst – jak se shodly porotkyně Lena s Adélou, zbarvením připomíná bengálku a na boku má jasně viditelný znak zvaný „býčí oko“.

Nej Sympaťák: Loki (č. 22)

Velmi kontaktní kocour z Prahy vyhrál tento titul už loni, a zaslouženě znovu i letos.

Nej Útulkáček: Bertík (č. 37)

Sedmiměsíční černý kocourek byl nalezen v křoví, kde hlasitě naříkal, čímž si přivolal pomoc a ocitl se v Azylu Tylda, kde mu zatím stále hledají láskyplný domov.

Zvláštní cena poroty: Conchitta (č. 30) a Candy (č. 33)

Conchita s bílým flíčkem pod krkem vůbec nevypadá na svých úctyhodných 15 let! Obě černé krásky jsou nyní v péči útulku Podbrdsko...

Součástí akce byla i Umísťovací výstava koček z útulků, takže přímo na akci našly nový domov tři kočky: krom už zmíněné Lotky také dvě z Depozita U Šimona – Dračice a Špička. Několik dalších jich bylo též závazně zamluveno a noví majitelé si pro ně přišli posléze přímo do útulků (např. Podbrdsko).

Návštěvníci donesli přímo na akci pořádnou hromadu konzerv, řada z nich přispěla i do útulkových kasiček a nákupem v charitativních obchůdcích. Velký zájem byl i o útlkovou tombolu, kde se za pouhých 50 Kč daly vyhrát krásné věci s kočkami, což vyneslo celkem 10 tisíc korun. Všem za tuto podporu MOC DĚKUJEME!

Více info a fotky zde: <https://www.misskocka.cz/o-akci/xi-miss-kocka-2023-liduska>